



# HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 27. szám, 2010. október 10. Évközi 28. vasárnap

**„Nem akadt más, aki visszajött volna, hogy hálát adjon Istennek, csak ez az idegen?” (Lk 17, 18)**

A mai evangéliumban Jézusnak egy csodatételéről hallhatunk, amint meggyógyítja a tíz leprást. Ám most valamiért korholja a kilenc hálátlan gyógyultat. Nem az volt a baj, hogy tiszteletlenek voltak vele, hiszen alázattal kérték az ő segítségét: *„Jézus, Mester, könyörülj rajtunk.”* Nem is az volt a gond, hogy kis hitűek voltak, hiszen bizalommal kérték Jézust, és amikor ő elküldte őket a papokhoz, ők azonnal indultak s valóban meg is gyógyultak. Akkor mi volt a baj? Az, hogy nem adtak hálát Istennek a kapott jóért: a halálos betegségükből való gyógyulásért.

Jézus a mai napon arra tanít minket, hogy nem csak a hittel való kérés szükséges, hanem a hála is nagyon fontos része az Istennel való kapcsolatunknak. Egy szent azt mondja, hogy

legalább annyi ideig kell hálát adnunk Istennek a kapott kegyelemért, mint ameddig azt kértük.

Jézus megdicséri a hálát adó szamaritánust. De ő miért is tudott hálát adni? Azért, mert ő út közben „észrevette, hogy meggyógyult”. Sokszor azért vagyunk hálátlanok Isten iránt és azért hisszük azt, hogy nem hallgat meg minket, mert csak arra „koncentrálunk”, amit éppen kapni szeretnénk tőle, s közben nem vesszük észre, hogy mi minden másban segített minket az Úr.

Próbáljuk meg ezen a héten észrevenni Isten kegyelmeit, gondoskodó szeretetét a csendes hétköznapokban, az aprónak, megszokottnak tűnő dolgokban is, és ne felejtkezünk meg a hálaadásról sem.

Fejes Csaba  
Esztergom

**Olvasmány** – 2 Kir 5, 14-17 – a leprás Naamán meggyógyítása

**Olvasmányközi ének** – 97. zsoltár

**Válasza:** Az Úr megmutatta üdvösségét, \* a nemzetek színe előtt.

**Szentlecke** – 2 Tim 2, 8-13 – „az Isten szava nincs megbilincselve”

**Evangélium** – Lk 17, 11-19 – a tíz leprás meggyógyítása

## Katekumenek befogadása

*Múlt kedden, az esti misében öt keresztelendő és két elsőáldozásra, bérmálásra készülő testvérünk kezdte meg hivatalosan a katekumenátust a befogadás szertartásában. Megjelöltük őket a kereszt jelével, megkentük a katekumenek olajával és áadtuk nekik a Szentírást. A mise után Eperjes Károly erősítette meg őket tanúságtételével, amit ezúton is köszönünk neki.*

*A katekumenek közül elsőként egy házaspár mutatkozik be. Dorottya keresztsegre, Gyula a másik két beavató szentségre készül.*



2010. október 5-én, kedden részt vettünk életünk egy fontos, szép és izgalmas eseményén, a befogadáson. Ezzel befejeződött életünknek egy szakasza, de természetesen elkezdődött valami új, valami szép, tartalmas, izgalmas része. Hogyan jutottunk el eddig?

Életünk külön-külön részét megélve, a születésünktől fogva a megismerkedésünkön át a házasságkötésünkön és a gyermekeink születésén keresztül eljutottunk egy olyan döntésig, amely az egész életünk egyes szakaszainak – a velünk történt eseményeknek –, a gondolatvilágunknak és az érzéseinknek a következménye. Gyermekeink megkeresztelésekor vállaltuk, hogy keresztény hitben neveljük őket. Kiskoruktól kezdve szerettük volna megadni a lehetőséget, hogy hitben nevelkedjenek, de ehhez tudtuk, hogy nem lesznek

elegendő csak a hittanórák. Az kell, hogy a szüleik is példát mutassanak. Ehhez viszont hiányzott az a tudás, amit a Biblia ismerete, egy keresztény közösséghez tartozás jelent. Társas lények vagyunk, közösségekben élünk. Mi már egymáshoz tartozunk és most már a Katolikus Egyház is befogadott minket. Természetesen, mint minden emberrel velünk is történtek jó és rossz dolgok az életben, reméljük, mostantól ezt már egy „másik szemüvegen keresztül fogjuk látni” és értelmezni. Úgy ahogyan azt Jézus tanította nekünk, az ő örömeire.

*Endrekovics Gyula és Dorottya*

## Vitay Ildikó az óvodában



Óvodánk aprajának-nagyjának örömeire újra ellátogatott Vitai Ildikó művésznő. Színvonalas műsorában felvillantak kedves óvodás dalaink, melyeket a gyerekek szívesen énekeltek gitárkísérettel. Ildikó néni kedves, aranyos személye újfent elvarázsolta a gyerekek szívét. Reméljük, találkozunk még vele.

*Anita néni és a gyerekek*

## Az albertfalvi keresztény családok misszionáriusa – 2.

1986 az érettségi éve volt számunkra. Akkor egy kis kápolnában teljesítettem szolgálatot vasárnaponként egy ugyancsak „munkás pap” miséjén. *Peisch Fe-*

*renc* atya és a szinte kezéhez forrt hatalmas aktatáska önmagában is dinamizmust árasztott, olyan szigorú időbeosztással élő embert keveset láttam, kinek e mellett minden kósza lélekhez volt egy biztató szava. Ki tudta, hogy épp munkába megy, vagy titokban misét mond? A szalézi rend feloszlata után a Székely Bertalan utcai kis kápolnában félhivatalosan húzta meg magát a szerzetes atya. Nem tudta magát meghazudtolni, mert bár az időseknek prédikált, általuk mégis az ifjúsághoz szólt (akik otthon maradtak). Meghallották az öregek, hogy nem tud Keglevich István atya a csapatával hová menni éjszakai szentségimádást tartani és egy szóra odaadták a kápolnát. Nem tudtam ekkor még, hogy ez mennyire nagy áldozat és bátor kiállás volt a szovjet nagykövetség közelségében. A rongyos ruhájú nővérke este 10 órára kinyitott és begyújtott nekünk és mi csendben beszállingóztunk – bizonyos időközönként – az utcáról. A tavaszi hideg átsütött a falakon, az olajkályha lobogó lángja megvilágította a kicsiny kórust és mi az Oltáriszentség előtt imádkozhattunk a kályha duruzsolása mellett. Fizetni akartam a fűtés és elektromos áram költségeire, de a nővérke elhessentett. Csillogott a szeme, mikor meglátta a sok fiatal, remény volt benne hogy talán egyszer ezekből az emberekből vallásukat szabadon gyakorolható keresztények lesznek... Isten áldja meg ezért!

Mikor senki nem merte megtenni (de még a rendszerváltás után sem), István atya maró gúnnyal és naturális tényfeltárással átlátott a beszervezettek és állandó megfigyelők során. Mintha csak tegnap lett volna, amikor Szt. Margit életét próbáltuk és több instrukciója után elszólta magát, majd a kórusra mutatott, hogy úgymond

most többet nem mondhat mert megfigyelés alatt van. Mindig tudta, hogy kik figyelik meg és kikben bízhat. Sokan nem hitték el a megfigyeléseket, azt hinni üldözési mániában szenvedett skizofrén emberről van szó és ezt a rendszer igyekezett is elhíttetni mindenkivel, jelentésekben is ezt támasztották alá a besúgók. Azokat is megfigyelték, akik szállást adtak neki, megvendégelték, szóba álltak vele. A paptársak is féltek tőle, meredek dolgai miatt nem akarták tartani hátukat az AEH-nál.

*(folytatjuk)*

*dr. Enyingi*

## Elhunyt Molnár Árpád

Elhunyt 2010. szept. 28-án DR. MOLNÁR ÁRPÁD, Albertfalva egyik körzeti orvosa. 1957-től gyógyította a betegeket. Nemcsak a testet, hanem mindig ébren tartotta a betegben a gyógyulás reményét. Most átlépett az örök életbe, ahova felkészült lélekkel távozott. Temetése okt. 8-án volt Pásztón, az albertfalvi templomban okt. 24-én, vasárnap este 18<sup>30</sup>-kor lesz szentmise lelki üdvéért. Nyugodjék békében!

*Verbényi István*

## Egy hívő kérése

Szépen zeng a közös ének. Együtt, egyszerre. Mindenki figyel a másikra. Hiszen, ha valaki siet, vagy lassabban énekel, mi lesz az együtt zengő hangzással?

No és a közösen mondott imádságok? A szentmise közös szövegei? Amikor valaki előre siet, vagy elmarad a többiektől? Jaj, de zavaró, bizony nem, nem szép!

Figyeljünk egymásra, az atyák vezető szavára! Közös imádságaink is olyan szépen együtt zengjenek, mint az orgonával kísért közös énekek!

*Büley Györgyné*

## Hirdetések

1.) Pénteken lesz templomunk őszi szentségimádási napja. A reggeli szentmise végétől az esti szentmiséig lesz kitéve az Oltáriszentség. Kérjük, hogy akik szívesen vállalnának félórányi imádságot a nap folyamán, **jelentkezzenek** a sekrestyében, vagy a plébánián! Aki teheti, napközben néhány percre térjen be imádkozni, hogy soha ne maradjon egyedül az Oltáriszentség!

2.) Október hónapban továbbra is szeretettel hívunk mindenkit az esti szentmisék előtti **közös rózsafüzér imádságra ide a templomba**. A **hétfői rózsafüzért a Don Bosco iskola diákjai vezetik**. Fél 6-kor találkozunk a gyerekekkel a templomban és háromnegyed 6-kor kezdjük a közös imát.

3.) A héten **csütörtökön este 8 órától** mindenki számára nyitott **karizmatikus imaóra és imaszolgálat** lesz az **alsó hitanteremben**.

4.) A hét jeles napjai: **hétfőn Boldog XXIII. János pápa**, **pénteken pedig Avilai Szent Teréz szűz és egyháztanító ünnepe** lesz.

## Anyakönyvi hírek

**Keresztelés:** Szabó Attila, október 10. 11<sup>00</sup>

**Lakner Rebeka Mária**, október 16. 16<sup>00</sup>

**Temetés:** Elek Ferenc, október 13.

Farkasrét-felső temető, 11<sup>00</sup>

## Kulturális viccek

– 3 éve fagottozok.

– És használ?

– A feleségem zongorázik, a fiam trombitál, a leányom hegedül.

– És te?

– Én tűröm.

A hangverseny után azt kérdezi a művész nő a barátnőjétől:

– Ugye szépen énekeltem? A hangom betöltötte az egész termet!

– Bizony. Sokan még ki is mentek, hogy helyet csináljanak neki.

– Nálunk a fal tele van Rembrandttal.

– Ne mondd! És mivel irtjátok?

– És mi a legnagyobb ritkaság az önök múzeumában?

– A látogató.

A festő magából kikelve mondja a képeit becsmérő kritikusnak:

– Hogy mondhatja ön egy képre, hogy rossz? Próbált ön már egyszer is festeni?

A kritikus nyugodtan feleli:

– Nézze, én egy tojásról is meg tudom mondani, hogy rossz-e, pedig még sohasem tojtam.

– Láttad az új magyar filmet?

– Igen, már láttam.

– Na, és milyen?

– Abszolút happy enddel végződik.

A nézők mind boldogok, hogy vége.

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**  
**Plébánia:** 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)  
**Honlap:** <http://albertfalviplebania.hu>